П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области»

от 26 октября  2012 г.                                                                                       с.Солодушино
Место и время проведения публичных слушаний:

В здании Дома культуры по адресу: Волгоградская область, Николаевский район, с Солодушино, ул. Советская, д.2026 октября 2012 г. с 15 час. 00 мин.

Способ информирования общественности:

· Обнародование постановления администрации Солодушинского сельского поселения №39 от 21.09.2012 г. «О проведении публичных слушаний по проекту Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области» на информационном стенде Солодушинского сельского поселения 21.09.2012 г.;

· Размещение информации о дате, времени и месте проведения публичных слушаний по проекту генерального плана на информационном стенде официальной Солодушинского сельского поселения 21.09.2012 г.;

· Размещение проекта Генерального плана в Федеральной государственной информационной системе территориального планирования Министерства регионального развития Российской Федерации в сети Интернет;

· Размещение материалов проекта Генерального плана на информационном стенде Солодушинского сельского поселения.

Присутствовало: 42 человека
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области 
Выступила: Ерошенко О.И. предложила для ведения публичных слушаний избрать председателя и секретаря.

Слушали: Беликов С.А. - предложил избрать председателем публичных слушаний –Гребенникова Г.П., секретарем – Вдовенко Л.Я.
Голосовали:   «за» - все,     «против» - нет,     «воздержались» - нет.

Решили: избрать председателем публичных слушаний – Гребенникова Г.П., секретарем –  Вдовенко Л.Я.
1. Выступил Гребенников Г.П. 
 Проект генерального плана Солодушинского сельского поселения разработан ООО «БранДмауэР» Волгоградской области на основании договора в соответствии с постановлением главы Солодушинского сельского поселения от 27.04.2012 г. №24 «О подготовке проекта генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области». Положения Генплана обязательны для исполнения всеми субъектами градостроительных отношений,  в том числе органами государственной власти и местного самоуправления, физическими и юридическими лицами.
Оповещение о дате и времени проведения публичных слушаний по вопросу повестки дня было обнародовано на информационном стенде Солодушинского сельского поселения  21.09.2012 г.:

- проектом положений о территориальном планировании, содержащихся в Генеральном плане Солодушинского сельского поселения и включающих в  себя цели и задачи территориального планирования, перечень мероприятий по территориальному планированию и указание на последовательность их выполнения;
· графическими материалами проекта (карты, схемы), на которых отображена информация, предусмотренная ч.6 ст.23 Градостроительного кодекса Российской Федерации.

Присутствующим было разъяснено, что генеральный план поселения – документ территориального планирования, определяющий стратегию градостроительного развития поселения. Генеральный план является основным градостроительным документом, нацеленным на определения назначения территорий исходя из совокупности социальных, экономических, экологических и иных факторов в целях обеспечения интересов граждан и их объединений Российской Федерации, субъектов Российской Федерации, муниципальных образований.
Основание для разработки генерального плана является необходимость решения органами местного самоуправления вопросов местного значения и реализации полномочий в соответствии с законодательством. 

Целью генплана является обеспечение органов местного самоуправления сельского поселения инструментом для эффективного управления территорией в соответствии с законодательством Российской Федерации и Волгоградской области.

При разработке генерального плана учитывались:
· природно-ресурсный потенциал;

· экологическая ситуация территории;

· социально-экономичесие факторы, экономическая база развития, состояние жилого фонда и т.д.

Основная часть проекта генерального плана включает в себя графические материалы в  виде карт (схем) и текстовые материалы в форме положений о территориальном планировании.

В ходе проведения публичных слушаний были заслушаны мнения и рекомендации участников публичных слушаний.

 На поступившие в ходе обсуждения вопросы и предложения участников даны ответы и разъяснения разработчиками проекта.

Учитывая выступления участников публичны слушаний решено, что предложенный проект Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области, соответствует действующему законодательству Российской Федерации, замечаний не имеется.

Решили: 
1. Публичные слушания по проекту Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области считать состоявшимися.

2. Одобрить проект Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области.
3. Направить проект Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области для принятия решения.
4. Протокол публичных слушаний по рассмотрению проекта Генерального плана Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области обнародовать на информационном стенде Солодушинского сельского поселения
Голосовали:   «за» - 42 человека,     «против» - нет,     «воздержались» - нет.

Председатель публичных слушаний                                               Г.П. Гребенников 
Секретарь                                                                                           Л.Я. Вдовенко
