П Р О Т О К О Л

проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области»
от 15 декабря  2015 г.                                                                                       с.Солодушино

Место и время проведения публичных слушаний:

В здании Дома культуры по адресу: Волгоградская область, Николаевский район, с Солодушино, ул. Советская, д.20 15 декабря 2012 г. с 15 час. 00 мин.

Способ информирования общественности:

· Обнародование постановления администрации Солодушинского сельского поселения №41-А от 21.09.2015 г. «О проведении публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области» на информационном стенде Солодушинского сельского поселения 13.10.2015 г.;

· Размещение информации о дате, времени и месте проведения публичных слушаний по проекту о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области на информационном стенде Солодушинского сельского поселения 13.10.2015 г.;

· Размещение материалов проекта о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области на информационном стенде Солодушинского сельского поселения.

Присутствовало: 38 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Обсуждение проекта решения о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области
Выступила: Ерошенко О.И. предложила для ведения публичных слушаний избрать председателя и секретаря.

Слушали: Беликов С.А. - предложил избрать председателем публичных слушаний –Токареву Е.В., секретарем – Вильд М.А.
Голосовали:   «за» - все,     «против» - нет,     «воздержались» - нет.

Решили: избрать председателем публичных слушаний – Токареву Е.В., секретарем –  Вильд М.А.

Выступила Токарева Е.В.:
Проект о внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области разработан ИП Сандаковой Е.В. на основании договора в соответствии с Решением Совета депутатов Солодушинского сельского поселения от 20.08.2015 г. №19/42 «О подготовке проекта решения о внесении изменений в решение Совета депутатов Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области от 29 декабря 2012 г. № 59/131 «Об утверждении правил землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области».
Далее изложен проект решения. 

Выступили: Руденко М.П.- Я предлагаю принять предложенный проект решения Совета депутатов по  внесению изменений в правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения без изменения и предлагаю проголосовать.

Токарева Е.В. - Поступило предложение голосовать. У кого либо есть еще заявления и предложения по проекту решения и есть ли желающие выступить?
Поскольку заявлений и предложений нет, желающих выступить тоже нет, предлагаю поставить на голосование вопрос об одобрении проекта решения Совета депутатов Солодушинского сельского поселения «Об Утверждении внесения изменений в правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области».

Голосовали: «за» - 38, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Решение принято единогласно.
Решили: Одобрить проект решения Совета депутатов Солодушинского сельского поселения  «Об Утверждении внесения изменений в правила землепользования и застройки Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области».

Председательствующий                                              Токарева Е.В.
Секретарь                                                                      Вильд М.А.
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