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	Главам муниципальных районов 
и городских округов Волгоградской области


Комитет образования, науки и молодежной политики Волгоградской области информирует о старте приема заявок на Всероссийский конкурс молодежных проектов среди физических лиц "Росмолодежь.Гранты: Микрогранты" (далее – Конкурс).
Конкурс проводится с целью вовлечения молодежи в творческую деятельность
и социальную практику, повышения гражданской активности, формирования здорового образа жизни, раскрытия потенциала молодежи в интересах развития страны и создания эффективной системы социальных лифтов для дальнейшей самореализации. 
Участниками Конкурса могут стать молодые люди в возрасте от 14 до 35 лет (включительно). Предельный размер гранта, предоставляемого победителю Конкурса, составляет 100 тыс.рублей. 
Заявки на участие в Конкурсе принимаются в федеральной государственной автоматизированной информационной системе "Молодежь России" (grants.myrosmol.ru) до 30.06.2024.
С целью вовлечения молодежи Волгоградской области в процесс социального проектирования просим оказать содействие в информационном сопровождении заявочной кампании Конкурса. Материалы о Конкурсе прилагаются.
Контактное лицо для взаимодействия: Спирина Евгения Владимировна, начальник отдела координации молодежных программ и проектов государственного автономного учреждения дополнительного образования Волгоградской области 
"Центр поддержки молодежных инициатив и детско-юношеского туризма", 
тел.: +7 (992) 154-33-02.
Приложение: на 28 л. в 1 экз.
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