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	г. Ростов-на-Дону
	                             10 июня 2022 г.



Специалисты «Россети Юг» усилили контроль за работой энергооборудования в условиях высокой пожароопасности

[bookmark: _GoBack]По данным Росгидромета 10-13 июня на территории Республики Калмыкии, Ростовской, Астраханской и Волгоградской областей ожидается чрезвычайная пожароопасность. 
Сотрудники «Россети Юг» делают все необходимое для обеспечения стабильной работы оборудования подстанций и электрических сетей, для надежного и качественного энергоснабжения потребителей. Для предупреждения сбоев в энергоснабжении потребителей специалисты «Россети Юг» усилили меры противопожарной безопасности на территориях подстанций, отработали схемы связи и оповещения пожарных подразделений, служб МЧС и районных администраций.
На всех подстанциях включена система обдува электрооборудования, осуществляется кондиционирование помещений, в которых находятся блоки микропроцессорной защиты и системы телемеханики.
Под особым контролем находятся пожароопасные участки, в особенности, в охранных зонах линий электропередачи, а также прилегающие к трансформаторным подстанциям территории. Еще до начала летнего сезона с целью соблюдения противопожарных требований специалистами энергокомпании была расчищена и опахана территория по периметру подстанций. Одновременно ведется проверка работоспособности систем водоснабжения, состояния пожарных гидрантов и пожарной сигнализации на энергообъектах сетевого комплекса.
Энергетики также напоминают о необходимости соблюдения правил пожарной и электробезопасности в охранных зонах энергообъектов. Помните, неосторожное обращение с огнем может привести к длительным сбоям в энергоснабжении потребителей, к травмированную и даже гибели людей.
⠀Будьте бдительны:
- не поджигайте сухой камыш, траву, деревья и кустарники;
- не складируйте лесопиломатериалы, остатки деревьев, бытовые отходы в охранных зонах ЛЭП;
- не производите самостоятельные огневые и пожароопасные работы.
⠀Если вы оказались вблизи очага пожара, выходите из опасной зоны перпендикулярно к направлению движения огня.
⠀Сообщите о месте, размерах и характере возгорания по телефону горячей линии «Россети Юг» 8 800 220 0 220
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
ПАО «Россети» – оператор электрических сетей в Российской Федерации, является одной из крупнейших в мире электросетевых компаний. Территория деятельности охватывает 80 регионов страны. В управлении: 2,40 млн км линий электропередачи, 528 тыс. подстанций трансформаторной мощностью более 809 тыс. МВА. В 2020 году полезный отпуск электроэнергии потребителям составил 734,1 млрд кВт∙ч. Численность персонала группы компаний под управлением ПАО «Россети» – 216,5 тыс. человек. Имущественный комплекс включает 35 дочерних и зависимых обществ, в том числе 15 межрегиональных и магистральную сетевую компанию. Контролирующим акционером является государство в лице Федерального агентства по управлению государственным имуществом, владеющее 88,04% долей в уставном капитале. Глава компании – Генеральный директор, Председатель Правления ПАО «Россети» Андрей Рюмин.

Компания «Россети Юг» отвечает за транспорт электрической энергии по сетям 220 кВ и ниже на территории четырех субъектов Российской Федерации: Ростовской, Астраханской и Волгоградской областей, Республики Калмыкия.
«Россети Юг» обслуживает территорию общей площадью более 337 тысяч квадратных километров с численностью населения около 8 миллионов человек. В состав Компании входят 1 210 подстанций напряжением 35-220 кВ общей мощностью 18 483,4 МВА и 31 644 трансформаторные подстанции напряжением 6,10/0,4 кВ общей мощностью 5 456,6 МВА. Общая протяженность по трассе линий электропередачи – 158,4 тыс. км. Численность персонала – свыше 14 тысяч человек. 
Генеральный директор - Борис Борисович Эбзеев.


	Департамент по связям с общественностью, ведущий специалист
Маслов Сергей Васильевич

	E-mail: maslovsv@mrsk-yuga.ru 
                      тел: 8 (863) 307-04-85




image1.png
7“ POCCETH




