
Доклад об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля за 2021 год



Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в
соответствующей сфере деятельности
Анализ нормативных правовых актов и муниципальных правовых актов,  устанавливающих обязательные к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей требования в части использования земельных участков, жилищного фонда, сохранности автомобильных дорог местного значения в границах Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района показал возможность их исполнения. Нормативные правовые акты и  муниципальные правовые акты достаточны по содержанию, доступны для субъектов хозяйственной деятельности, прошли правовую экспертизу, по результатам которой коррупциогенных факторов не выявлено.
Нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность по осуществлению муниципального контроля, а также устанавливающие обязательные требования к осуществлению деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, соблюдение которых подлежит проверке в процессе осуществления муниципального контроля, размещены на официальном сайте администрации Солодушинского сельского поселения Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района в сети «Интернет» (адрес: солодушинское34.рф)

Раздел 2.
Организация государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
На территории Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района осуществляются 2 вида муниципального контроля:
1. Муниципальный контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Солодушинском сельском поселении Николаевского муниципального района Волгоградской области.
Предметом муниципального контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и физическими лицами (далее – контролируемые лица) обязательных требований:
1) в области автомобильных дорог и дорожной деятельности, установленных в отношении автомобильных дорог:
а) к эксплуатации объектов дорожного сервиса, размещенных 
в полосах отвода и (или) придорожных полосах автомобильных дорог общего пользования;
б) к осуществлению работ по капитальному ремонту, ремонту 
и содержанию автомобильных дорог общего пользования и искусственных дорожных сооружений на них (включая требования к дорожно-строительным материалам и изделиям) в части обеспечения сохранности автомобильных дорог;
2) установленных в отношении перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок, не относящихся к предмету федерального государственного контроля (надзора) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в области организации регулярных перевозок.
Предметом муниципального контроля является также исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий.

2. Муниципальный контроль в сфере благоустройства Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области.
Предметом муниципального контроля является:
соблюдение организациями и гражданами обязательных требований, установленных правилами благоустройства территории Солодушинского сельского поселения, утвержденных решением Совет депутатов Солодушинского сельского поселения от 21.08.2017г. № 76/159, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории в Солодушинском сельском поселении Николаевского муниципального района в соответствии с Правилами;
исполнение решений, принимаемых по результатам контрольных мероприятий. 
В предмет муниципального контроля не входят установленные Правилами обязательные требования, которые в соответствии с действующим законодательством входят в предмет иных видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
Функции по муниципальному контролю возложены на специалистов администрации Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области:

Перечень муниципальных нормативных правовых актов, регламентирующих порядок исполнения функций по муниципальному контролю:
-Устав Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района (с изменениями);
	 
- решение Совета депутатов Солодушинского сельского поселения от 25.08.2021 года № 70/87 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле в сфере благоустройства в Солодушинском сельском поселении Николаевского муниципального района Волгоградской области»
- решение Совета депутатов Солодушинского сельского поселения от 16.07.2021г.  № 68/84 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в Солодушинском сельском поселении Николаевского муниципального района Волгоградской области»
В отчетном периоде работа по аккредитации юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по муниципальному контролю, не проводилась.

Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
В течение 2021 года штатная численность работников администрации Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района, на которых возложена функция по выполнению муниципального контроля, составила 2 штатные единицы.
Проводятся самостоятельные мероприятия по повышению квалификации специалистов, исполняющих функции по муниципальному контролю, путем участия в совещаниях, видеоконференциях, самостоятельного изучения информации (судебной практики, изменений в законодательстве и т.д.), находящейся в открытом доступе в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
В отчетном периоде, эксперты и представители экспертных организаций для проведения мероприятий по контролю не привлекались.

Раздел 4.
Проведение государственного контроля (надзора),
муниципального контроля
[bookmark: _GoBack]В 2021 году должностными лицами Администрации Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области, уполномоченными на осуществление муниципального контроля, в рамках Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ плановые выездные проверки в отношении юридических лиц, в том числе по видам контроля не проводились.
Внеплановые проверки в отчетном периоде не проводились в связи с отсутствием заявлений (обращений) юридических и физических лиц, информации органов государственной власти, местного самоуправления, средств массовой информации о фактах о возникновении угрозы причинения либо причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов РФ, безопасности государства, а также угрозы либо возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также по иным основаниям, установленным законодательством РФ .
Заявления в органы прокуратуры о согласовании внеплановых проверок не направлялись.
Эксперты и экспертные организации в 2021 году к мероприятиям по контролю при проведении проверок в рамках муниципального контроля не привлекались.
Случаев причинения юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых осуществлялись контрольно-надзорные мероприятия, вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также случаев возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера органами муниципального контроля не установлено.

Раздел 5.
Действия органов государственного контроля (надзора),
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
Методическая работа с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями проводится на постоянной основе.
В 2021 году информирование юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, требований муниципальных правовых актов осуществлялось посредством:
- информирования о необходимости соблюдения обязательных требований на официальном сайте администрации Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района;
- ежедневного консультирования по вопросам, связанным с исполнением обязательных требований и осуществлением муниципального контроля, как лично, так и по телефону;
- постоянного мониторинга изменений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами по итогам которого в общедоступных источниках размещается информация о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, внесенных изменениях в действующие акты, сроках и порядке вступления их в действие;
- индивидуального распространения комментариев о содержании новых нормативных правовых актов, устанавливающих обязательные требования, а также по вопросам соблюдения обязательных требований.  
На официальном сайте администрации Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» (солодушинское34.рф) размещены нормативно-правовые акты, регламентирующие осуществление муниципального контроля, а также перечни нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля (раздел «Муниципальный контроль» по каждому виду контроля).
Муниципальными инспекторами проводится методическая работа по информированию юридических лиц, индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований законодательства Российской Федерации, Волгоградской области, требований, установленных муниципальными правовыми актами.

Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
План проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год не утверждался.
Снижение показателей контрольной деятельности за отчетный период связано с введением с апреля 2020 года моратория на проведение проверок в соответствии со статьей 26.2 Федерального закона № 294-ФЗ, а также Постановлением Правительства РФ от 30.11.2020 N 1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей". В связи, с чем  проведение сравнительного анализа  показателей 2020 и 2021 годов нецелесообразно.

Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам государственного
контроля (надзора), муниципального контроля
Выводы:
-контрольная деятельность и профилактическая работа органа муниципального контроля на территории Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района в отчетном периоде осуществлялась с учетом особенностей, установленных действующим законодательством на 2021 год, наиболее оптимальными методами;
-факты проведения проверок в нарушение требований Федерального закона РФ от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  Постановления Правительства РФ от 30.11.2020 N 1969 "Об особенностях формирования ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год, проведения проверок в 2021 году и внесении изменений в пункт 7 Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" отсутствуют;
- организована системная работа  по проведению контрольных мероприятий без взаимодействия с юридическими лицами (индивидуальными предпринимателями).
Для достижения наиболее эффективных и качественных результатов при осуществлении муниципального контроля необходимо: 
организовать проведение обучающих семинаров для специалистов, осуществляющих муниципальный контроль, в целях правильного применения на практике положений действующего и вновь принятого федерального законодательства в области проведения государственного (муниципального) контроля;
проведение методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны;
взаимодействовать с органами государственного контроля, органами прокуратуры, органами регионального контроля и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области муниципального контроля.

Приложения
Сводный отчет об осуществлении муниципального контроля на территории Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района по форме федерального статистического наблюдения № «1-контроль».
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