ОТЧЕТ

Главы Солодушинского  сельского поселения Николаевского муниципального района  о результатах своей деятельности и деятельности местной администрации Солодушинского  сельского поселения за 2022 год

Уважаемые гости и жители Солодушинского сельского поселения!


На нашем сходе присутствуют:

1. Гребенникова Анжелика Артуровна– глава Николаевского муниципального района

2. Струк Николай Владимирович – генеральный директор АО «Агрофирма «Восток»

3. Артёмов Александр Андреевич– заместитель главы               Николаевского муниципального района

4. Гребенников Иван Николаевич –врач РайСББЖ (станции по борьбе с болезнями животных)

             9. Полтавский Владимир Васильевич -  главный редактор  газеты Заволжья

                 Добрый день Анжелика Артуровна, гости и односельчане.

        Сегодня наша страна и все мы переживаем очень сложный период. Россия столкнулась с беспрецедентным давлением и реальной угрозой полномасштабного военного конфликта на своей территории, оставаться в стороне от этих процессов значило бы поставить под вопрос само существование России, а также существование русских и украинцев на Украине. Российская Федерация сделала всё, чтобы не допустить военных действий, но в сложившейся ситуации иной исход оказался невозможным.
          От себя хочу добавить, что я полностью поддерживаю решение президента Российской Федерации провести военную спецоперацию в интересах защиты русского народа, русского населения и рубежей России. 
Выражаю огромную благодарность жителям нашего поселения которые всегда откликались на акции, проводимые губернатором нашей области героем России Андреем Ивановичем Бочаровым и партией Единая Россия для поддержки ребят которые находятся в зоне специальной военной операции. Это продукты, вещи, а сколько было связано носков, с любовью связано. Даже кто не мог сам связать, покупали и приносили готовые. ОГРОМНОЕ СПАСИБО за ваши большие, добрые, милосердные сердца. 

На данный момент в зоне СВО служат 9 наших односельчан.
Я, как и все мы находящиеся в этом зале искренне переживаем за наших ребят и за мирных людей, проживающих в зоне специальной военной операции, и желаем им только добра. Мы надеемся, что вскоре мир и спокойствие на этих территориях будут восстановлены.

Я кратко отчитаюсь о работе администрации за истекший период  2022 года.
Вначале своего доклада хочу выразить слова благодарности всем тем, кто оказывал и продолжает оказывать помощь сельской администрации в решении различных вопросов, от всей души благодарю главу Николаевского муниципального района Волгоградской области Гребенникову Анжелику Артуровну, Пшеничную С.И., руководителей отделов и специалистов администрации Николаевского муниципального района. Также благодарю руководство АО «Агрофирма «Восток» и конечно же всех жителей нашего поселения.

Основные направления деятельности Администрации в прошедшем году строились в соответствии с Программой социально-экономического развития и Уставом Солодушинского сельского поселения. Эти базовые документы определяли, и будут определять в дальнейшем совместную программу действия администрации и совета депутатов Солодушинского сельского поселения в ближайшее время.

Солодушинское сельское поселение Николаевского муниципального района   расположено в южной части Николаевского района Волгоградской области, в 7км к югу от районного центра Николаевска, и 183 км к северу от областного центра – г. Волгограда. Грузооборот в зимнее время проходит преимущественно через автомагистраль Самара-Волгоград, а в период навигации и по другим направлениям - через пристань Николаевска, расположенную в левобережье р. Волги. 

Территория Солодушинского сельского поселения состоит из единого земельного массива общей площадью 10292,8 га из них с/х угодий 9577,6 га, в т.ч. пашни 7 тыс. га. Ведущей производственной отраслью сельского поселения является сельское хозяйство.  Почвенно-климатические условия, позволяют организовать производство зерна, бахчевых. 

Численность населения в 2022 г. по данным Росстата составило 1402 человека.  

 Национальный состав поселения неоднороден: основное население – русские, много казахов, цыган, корейцев, азербайджанцев, украинцев, присутствуют чуваши, немцы, татары.   

На территории Солодушинского сельского поселения находятся предприятия и организации

1.Отделение АО Агрофирма «Восток» 

2.Солодушинская СШ 3. СДК  4.Библиотека5.ФАП

6.Почтовое отделение. 

7.Отделения: Газового хозяйства, МУП Николаевского ЖКХ и Ветеринарной службы РАЙСББЖ
8.Предприятия торговли в количестве – 5, в 2021 году у нас открыт еще один продуктовый магазин «Апельсинка»

9. 1- КФХ10. Кооператив 11.Закусочная

Хочется отметить, в этом году на территории нашего поселения строиться Отделение Общей Врачебной Практики. Стройка уже на этапе завершения. 

В Администрации Солодушинского сельского поселения в 2022 году работает 8 человек (7 штатных единиц) из них: Глава сельского поселения, 5 муниципальных служащих, 1 водитель, 1 уборщик служебных и производственных помещений.  Совет депутатов Солодушинского сельского поселения состоит из 10 депутатов. За 2022 год администрацией принято: постановлений администрации - 68, постановлений главы –10, распоряжений по основной деятельности – 13.  Все правовые акты прошли антикоррупционную экспертизу и направлены в государственно - правовое управление аппарата Губернатора и Правительства Волгоградской области.  В адрес администрации Солодушинского сельского поселения поступило 247 запроса, исходящих писем 374, ответы на запросы предоставляются своевременно.     

    Администрация обеспечивает сохранность архивных документов, выдает гражданам различные справки. За весь период    выдано   380 справок.

Ведение похозяйственных книг осуществляется на основании сведений, предоставляемых на добровольной основе гражданами, ведущими личное подсобное хозяйство.

На территории Солодушинского сельского поселения похозяйственный учет осуществляется в электронном виде и на бумажных носителях. 

Общественным советом по делам несовершеннолетних и защите их прав проведено 4 заседания, осуществлено 16 рейдов по условиям воспитания, обучения, содержания, организации досуга несовершеннолетних. В праздничные дни комиссия работает в ежедневном режиме.

           Силами Администрации сельского поселения осуществляется постоянный контроль по недопущению пожаров на подведомственной территории и при необходимости принимаются срочные меры по ликвидации их последствий. Возникновение пожаров происходит в основном из-за невыполнения погорельцами требований пожарной безопасности. В администрации поселения приняты нормативно-правовые акты в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности, разработан план привлечения сил и средств для тушения пожаров в поселении, создана комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности на территории Солодушинского сельского поселения. Регулярно обслуживаются пожарные гидранты, проводятся профилактические беседы о соблюдении правил и вручение памяток о мерах пожарной безопасности в жилых домах. Особое внимание уделяется гражданам, ведущим асоциальный образ жизни. Так, в 2022 году были проведены рейды, вручено 494 памятки.

         Администрацией ведется работа по ведению адресного реестра сельского поселения.

За   2022 год совершено 33 нотариальных действий на сумму 2190 рублей.

Ежегодно в администрации Солодушинского сельского поселения формируется 48 архивных дел постоянного хранения, 8 дел хранения по личному составу 75-летнего хранения, а также раз в 5 лет заводятся новые похозяйственные книги также постоянного хранения. 

В администрации Солодушинского сельского поселения хранятся похозяйственные книги с. Солодушино и с. Очкуровка с 1940 годов.

          В настоящее время в поселении нет муниципального жилищного фонда. 

                  На территории поселения реализуются следующие ведомственные целевые программы:

- «Дорожные фонды Солодушинского сельского поселения на 2022год»  

-«Программа комплексного развития транспортной инфраструктуры Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области на период до 2028 года»

-«Профилактика нарушений обязательных требований при организации и осуществлении муниципального контроля на 2018-2022 годы».

- «Развитие благоустройства Солодушинского сельского поселения на 2022 год» 

- «Благоустройство территории Солодушинского сельского поселения Николаевского муниципального района Волгоградской области на 2020-2024 годы» в рамках государственной программы «Формирование комфортной городской среды.             

        На решение проблем организации досуга населения и приобщение жителей села к творчеству, культурному развитию направлена работа сельского дома культуры, где работают вокальный, танцевальный кружки и музыкальная школа, руководимые опытными специалистами. О работе сельского Дома Культуры чуть позже отчитается руководитель ДК Беликов Сергей Александрович. 

В 2022 года проведено 66 культурно-массовых мероприятий. 

 Фото- и видео – отчеты о проведенных мероприятиях выставляются в соцсети «Одноклассники»: группах «ТОС «Центральный» и МКУ «Культура», «Солодушинский край», «Администрация Солодушинского сельского поселения» и интернет-мессенджерах: “Телеграмм и Ват Сап”, также теперь создана группа в ВКонтакте Администрация Солодушинского с/п.

На территории Солодушинского сельского поселения проводятся спортивные мероприятия, направленные: 

-  на пропаганду здорового образа жизни;

-  на формирование у населения устойчивого интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни, повышению уровня образованности в этой области.  

Немного о работе административной комиссии: в 2022 году за 11месяцев было проведено 14 заседаний административной комиссии. Всего штрафов выписано на сумму – 8 500 рублей из них: ст.14.9.3 (нарушение особого противопожарного режима) – вынесено 3 штрафа: из них по 2 тыс. рублей – 2 и один на 1500 рублей, здесь  нет предупреждения, а только штраф, начиная с 1500 руб. и до 4000 тыс., ; ч.1 ст.14.9. (нарушение тишины и покоя)  было наложено 2 штрафа на сумму 3 000 руб. Хочется отметить, что работа административной комиссии ведется, проводятся рейды, кто-то сразу все исправляет на месте, кому – то, дается время. Но если за определенное время не устранили нарушение, то нарушитель привлекается к административной ответственности, поэтому уважаемые жители относитесь с пониманием к замечаниям! 

Хотелось бы сказать, если мы хотим, что-то изменить в нашем селе, нужно начинать с самих себя, следить за своими домовладениями, вовремя наводить порядок, красить, белить, косить траву, до наступления пожароопасного периода можно, соблюдая технику безопасности жечь весь мусор. 
Хотим напомнить, что в связи с принятием закона об обращении с ТКО (мусором) мусор нужно выбрасывать в мусоровоз, иначе за выброс мусора вне отведенных мест будет выписан штраф от 1500 рублей до 5000 рублей. А также напоминаем, что с приходом весенней распутицы транспортными средствами сильно разбиваются дороги. Грязь, но надо обязательно проехать в магазин на машине, подождать пока просохнет нереально.  Причем, как только просохло, ходим пешком. Такую картину мы наблюдаем постоянно. А, потом жалуемся на плохие дороги. Неужели нельзя немного подождать пока просохнет. Дорогие односельчане: Солодушино – наш общий дом, мы все здесь живем, давайте относится к нему более бережно, если мы не будем уважать труд других, одна администрация со всеми проблемами не справиться.

Немного о финансах. Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспечения финансами: 

1.Выполнение планов по доходам за 11 месяцев 2022 года – составило 6961,1 тыс. руб. при плане 7358,1 тыс. руб., что составило 94,6 %

2.Выполнение плана по собственным доходам составило 3041,7 тыс. руб. при плане 3046,7 что составило – 99,8 % 

3.Выполнение плана по безвозмездным поступлениям при плане 4311,4 тыс. руб. исполнено 3919,4 тыс. руб., что составило – 90,9 %

4.Налоги на товары (работы, услуги), реализуемые на территории РФ при плане 1321,5 тыс. руб. исполнено 1251,9 тыс. руб., что составило – 94,7 %

5.Налог на доходы физических лиц составил 805,8 тыс. руб. при плане 845,4 тыс. руб., что составило– 95,3,7%, по сравнению с 2019 годам  снижение составило в сумме – 907,1 тыс. руб. это (НДФЛ в виде фиксированных авансовых платежей с доходов, полученных физическими лицами, являющимися иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму на основании патента в соответствии со статьей 227.1 Налогового кодекса Российской Федерации. Такое снижение происходит за счет закрытия границы и не возможности приезда иностранных граждан, для осуществления рабочей деятельности на территории поселения, в связи с корона вирусной инфекцией COVID-2019).

6.
Налог на имущество при плане 65,0 т.р. составил 33,0 т.р., что составило – 50,8 %. (поступление ожидается в декабре месяце)

1.
Земельный налог при плане 235,7 т.р. составил 319,5 т.р.– 135,6 %

2.
(Увеличение произошло в связи с погашением плательщиками недоимки прошлых лет).

3.
Государственная пошлина при плане 3,0 т.р. составил 2,3 т.р.– 76,7%

9.
Доходы от использованного имущества при плане 43,7 т.р. составили 40,1 т.р.– 91,8 %

10.
Расходная часть бюджета за 11 месяцев 2022 при плане 7773,4тыс. руб. исполнено 6294,5 тыс. руб. - 81,0%, в том числе общегосударственные вопросы при плане 3467,1 тыс.р. составило 2873,1 тыс.р.– 82,9%

11.
Национальная оборона при плане 93,2 т.р. составило 61,0 т.р. – 65,4 %

12.
Дорожное хозяйство при плане 1817,8 составило 1393,7 – 76,7%

13.Благоустройство при плане 332,7т.р. составило 279,2 – 83,9%

14.
Молодежная политика и оздоровление детей при плане 1,0 т.р. исполнения нет (в связи с недостатком бюджетных средств)

 15.  Культура при плане 1831,6 т.р. составило 1480,2 т.р. –80,8% (в связи с недостатком бюджетных средств) 
На воинском учете состоит – 263 человек, в том числе граждан, пребывающих в запасе - 230 чел., призывников - 33 чел. 

         Администрация осуществляет воинский учет граждан, пребывающих в запасе, своевременно оформляет на воинский учет граждан, пребывающих в запасе, прибывших после увольнения из Вооруженных Сил РФ, при перемене места жительства и по другим причинам, а также осуществляет воинский учет граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет.
БЛАГОУСТРОЙСТВО


 За последнее годы на территории поселения проведено более 5 километров фидера и установлено более 140 светильников. На данный момент территория поселения освещена достаточно хорошо. Лампы меняются постоянно  по мере перегорания. У кого есть желание установить светильник через домашний счетчик, ждем с заявлением.

Также:

В течение всего года проводились субботники по благоустройству улиц, территорий учреждений, кладбища,

побелка деревьев, покраска ограждений. Огромное спасибо неравнодушным ребятам которые помогают безвозмездно косить кладбище. Спасибо нашим рабочим по благоустройству, благодаря которым у нас всегда порядок. Если бы и ещё жители уважали труд рабочих и не мусорили, тогда вообще была бы красота. 

    Пожалуйста откликайтесь на субботники. Как говориться если не мы сами, то кто???
     В летнее время в этом году как никогда обильно росла трава, не успевали косить. В этом году нам был подарен триммер, для покоса травы - огромное спасибо за подарок Миндалиеву Андрею. 

1. Весной участвовали в акции «Яблоня Победы», нашему поселению было выделено 500 деревьев, которые были розданы жителям поселения. 

2.
В зимний период проводиться очистка дорог от снега. Этот год был богат на снег, но мы с ним справились. По мере надобности проводиться планировка грунтовых дорог. Год был очень сложным, много снега, много дождей, и соответственно вытекающие из этого большой расход солярки.

 3.     В течение всего летнего периода производится опашка пожарной полосы вокруг поселения (это полоса шириной 15 метров, которая способна остановить ландшафтный пожар). Эту полосу приходится обрабатывать несколько раз, из-за постоянного роста травы. 

4.
В рамках софинансирования с администрацией Николаевского муниципального района мероприятий по уплотнению грунтовых дорог щебнем, нами обустроены дороги по улице Советской, Терешковой, а в прошлом году и улицы Руденко. Результат этой работы вы все видите, многие ездят по этим дорогам. Хотелось бы продолжить работать в таком ключе. В этом году нами подана заявка в районную администрацию на софинансирование мероприятий по ощебенению очередной улицы и ремонта асфальтобетонной дороги на 2023 год.

5.
С водоснабжением в селе проблем – нет. Установлена станция доочистки воды «Чистая вода», хочу сказать, что эта вода пользуется спросом.

6. Сбор ТКО для последующей транспортировки осуществляется у нас бестарным способом на перекрестках поселения. Мусоровоз едет по улицам села по утвержденному маршруту, и жители могут выбрасывать мусор непосредственно в мусоровоз по воскресеньям с 10.00 до 11.30. И по средам с 16.00 до 17.30. 

Организацией работы по сбору и вывозу органических отходов как занималась, так и будет занимается администрация поселения. При этом смешивать органические отходы и ТКО категорически запрещено. Весной 2019 года была зачищена территория бывшей свалки, на её месте теперь компостохранилище, где складируется органический мусор (солома, листва, ботва, ветки). Вот только нерадивые хозяева везут туда все подряд. Есть предложение весной устроить субботник, выйти всем селом и убрать там, ведь мусорим почти все мы. 

 Как вы уже знаете в этом году мы произвели ремонт Стеллы, Матюшкин Андрей отремонтировал нашу Стеллу, большое  ему спасибо.
Уважаемые односельчане! Задачи, стоящие перед органами местного самоуправления разные, но их объединяет одно – принятие мер по дальнейшему развитию нашего поселения и решению проблем его жителей. Для этого, прежде всего, необходимо объединение усилий администрации, депутатов, общественных объединений, предпринимателей и жителей. 

Хочется добавить: с марта 2020 года весь мир живет в условиях коронавирусной пандемии, но администрация поселения как работала, так и продолжает работать, даже тогда, когда некоторые организации закрывали двери. 

Если у вас есть вопросы, вас что-то волнует или не устраивает, если есть какие – либо предложения, говорите. Я всегда готова к диалогу.

Спасибо за внимание!

Слово для отчета о проделанной работе предоставляется директору Дома Культуры Беликову Сергею Александровичу.

