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В канун отопительного сезона энергосбытовые компании напоминают владельцам домов с электрическим отоплением о необходимости своевременно предоставить подтверждающие документы для расчёта по минимальному тарифу и с наибольшим тарифным диапазоном, действующим в отопительный сезон. 
С 1 января 2025 года в Волгоградской области тарифы на электроэнергию действуют с учетом дифференциации в зависимости от объемов потребления: чем выше потребление, тем выше тариф. 
Например, те, кто проживает в частном доме и отапливается электрокотлом, в осенне-зимний период могут рассчитывать на минимальный тариф 4,64 руб./кВт*ч в пределах 3900 киловатт*час в месяц. Но для этого необходимо подать соответствующие документы. Если этого не сделать, то диапазон будет уже в пределах 1900/1500 кВт*ч в месяц и совершенно по другой цене за киловатт*час.
Какие документы нужно предоставить в энергосбытовую компанию, чтобы известить о наличии электроотопительной установки и воспользоваться минимальным тарифом с расширенным диапазоном потребления?
1. Достаточно копии технического паспорта жилого помещения, подтверждающего оборудование дома стационарными электроплитами для приготовления пищи и (или) электроотопительными установками.
2. При отсутствии технического паспорта жилого помещения могут быть предоставлены:
а) в многоквартирном доме - копия технического паспорта МКД, при его отсутствии – копия проектной документации;
б) в отношении жилых домов, в случае подтверждения оборудования дома только электроотопительными установками или электроотопительными установками и стационарными электроплитами для приготовления пищи и при отсутствии централизованного газоснабжения и централизованного теплоснабжения, а так же в случае подтверждения оборудования дома только стационарными электроплитами при отсутствии централизованного газоснабжения (при одновременном предоставлении):
  - справка поставщика газа об отсутствии централизованного газоснабжения (в случае если ранее не предоставлялась);
 - заявление с приложением копии технического паспорта (свидетельства) на соответствующую стационарную электроплиту/ электроотопительную установку.
Если же в многоквартирном или жилом доме технически предусмотрено предоставление коммунальной услуги по газоснабжению - наличие стационарной электроплиты и (или) электроотопительной установки не является основанием для применения понижающего коэффициента.
Документы можно подать:
· лично в сбытовом участке компании по месту жительства (адреса указаны в квитанции или на сайте компании;
· дистанционно – с помощью личного кабинета на сайте компании и электронной почты.
Учитывая погодные реалии нашего региона, счет за октябрь с большой вероятностью придет с диапазоном отопительного периода. Дело в том, что начало отопительного периода устанавливается в зависимости от температурных особенностей региона. Так как расчетным периодом является календарный месяц, если хотя бы один день в месяце официально включается отопление, диапазон объемов потребления для отопительного периода применяется ко всему расчетному периоду, то есть месяцу. Поэтому  начать этот процесс стоит в ближайшее время.

Справка о компании.	

Публичное акционерное общество «Волгоградэнергосбыт» образовано 1 января 2005 года. 
ПАО «Волгоградэнергосбыт» является крупнейшим гарантирующим поставщиком на территории Волгоградского региона, реализующим право любого обратившегося к нему потребителя на надежную и бесперебойную поставку электрической энергии.
Руководство районными службами сбыта осуществляется 6 межрайонными управлениями, находящимися в крупных районных центрах области и г. Волгограде.
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