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Ветераны Великой Отечественной войны в Волгоградской области начали получать юбилейную выплату ко Дню Победы
Согласно указу президента, подписанному в связи с празднованием 80-й годовщины Дня Победы, Отделение Социального фонда России по Волгоградской области перечислило ветеранам региона юбилейную выплату. 
С сегодняшнего дня 80 тысяч рублей начали получать участники и инвалиды Великой Отечественной войны, их вдовы, несовершеннолетние узники нацистских концлагерей и граждане, награждённые медалью «За оборону Ленинграда» или знаком «Жителю блокадного Ленинграда», «Жителю осаждённого Сталинграда», «Жителю осаждённого Севастополя».
Также Отделение СФР по Волгоградской области перечислило выплаты в размере 55 тысяч рублей труженикам тыла и бывшим совершеннолетним узникам фашизма.
Участникам и инвалидам Великой Отечественной войны вместе с пенсией в апреле региональное Отделение СФР направило и ежегодную выплату в размере 10 тысяч рублей.
«Единовременные выплаты доставляются получателям одновременно с пенсией за апрель 2025 года. Они установлены в автоматическом режиме, обращаться в региональное Отделение Соцфонда для их назначения нет необходимости», – подчеркнул управляющий Отделением Социального фонда России по Волгоградской области Владимир Федоров.
Через почтовые отделения пенсию и единовременную выплату жителям Волгоградской области доставят в соответствии с установленным графиком почты.
Если у вас остались вопросы, вы всегда можете посетить клиентскую службу или обратиться к специалистам единого контакт-центра по тел.: 8-800-100-00-01.
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