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[bookmark: _GoBack]Молодежный совет Управления Росреестра в преддверии Нового года принял участие в акции «Сладкий Новый год»

Новый год – это время чудес и теплых воспоминаний, особенно для детей.

В преддверии новогодних и рождественских праздников члены Молодежного совета Управления Росреестра по Волгоградской области совместно с коллегами из ППК «Роскадастр» по Волгоградской области поддержали ежегодную благотворительную акцию «Сладкий Новый год», организованную ГБУ СО «Тракторозаводский ЦСОН».

Дед Мороз и Снегурочка поздравили детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, подарив им сладкие подарки и праздничное настроение. Ребята, в свою очередь, подарили всем присутствующим свои стихи и песни, наполнив мероприятие атмосферой радости и тепла.

«Мероприятие прошло в теплой и дружественной атмосфере, наполненной волшебством и праздничным настроением. Мы рады, что благодаря совместным усилиям можем помогать дарить детям новогоднее волшебство и создавать добрые традиции», - отметила председатель Молодежного совета Управления Юлия Заборовская.
С уважением,
Заборовская Юлия Анатольевна,
Пресс-секретарь Управления Росреестра по Волгоградской области
Mob: +7(937) 531-22-98
E-mail: zab.j@r34.rosreestr.ru
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